

S10助威启动仪式昨晚举行

10月来上海峡谷

当回英雄

电竞上海



扫二维码
观看相关视频



战队齐聚 来之不易

主办方讲述 S10 筹办背后的故事

“当看到所有选手出现在赛场的那一刻，不用打比赛，就已经热泪盈眶。”昨晚启动仪式上，拳头游戏中国区负责人林松的一番话道出了所有 2020 英雄联盟全球总决赛 (S10) 工作人员的心声。

疫情来袭，一切都变得有所不同。22 支队伍齐齐整整，这背后其实有着太多故事……

为全赛区办签证

11 个赛区 22 支战队，其中大部分来自海外地区。如何让来自四大洲的选手符合所有安全条件来中国参赛？林松透露，秘诀就是“广撒网”——为所有可能来到中国的选手申请签证。

来到上海参加总决赛的都是各赛区的前几名，而在七八月时，部分赛区战队的成绩都还非常接近。为了做“提前量”，拳头游戏索性给大半个赛区的人员都做好签证准备——繁琐工作的背后，是对赛事顺利举行的热切期待。

林松介绍：“为了让选手们理解中国的防疫要求，工作人员要和这么多赛区、这么多语言的选手沟通，请他们严格遵守隔离 14 天符合本地防疫规范的要求。过程中有无数个夜晚跨时区跟所有战队解释。”令人欣喜的是，如今，除了越南赛区外，其他十个赛区 18 支队伍，一个不落地全部来到中国，并且全部通过最严格的流程，全部检测为阴性，也全部接受了 14 天的隔离。

本土团队挑大梁

和所有大型国际比赛一样，原本在 S10 筹办之初，就会有大量外国团队以及合作伙伴飞赴上海，共同协作，打造赛事。而今年，这样的工作模式注定被打破。

赛事承办方腾竞体育联席 CEO 金亦波透露，这或许是本土团队承担世界赛工作最多的一次。“在疫情暴发后，所有场地的进展我们都需要同步给总部，因为全球总决赛的方案是总部很多团队一起参与的。”化身工地监工、供应商地接以及现场技术指导……本土团队在这次赛事的筹办过程中犹如齐天大圣一般有了七十二般变化。

背后的汗水或许看不到，但眼前的盛事已值得庆祝。在这几天的入围赛中，全球电竞迷眼前出现的，是一个以东方明珠、上海中心等为背景的虚拟直播场景。炫酷的背景与赛事氛围完全契合，这个技术也是全球突破性的成果，“在整个电竞行业都是领先的。”

金亦波感慨，归根到底，正是上海电竞环境的高速发展，让本土团队在一次次实战中，有了积累，才能在如今，面对大赛考验迎难而上，毫不畏惧。 本报记者 厉苒苒

华灯熠熠，巨大的水晶塔矗立在世博广场中央，让人恍若置身英雄联盟游戏场景。开赛信号已经响起，激昂的音乐声中，来自 LPL 的 4 支中国战队接过战旗，开启夺冠征程……

作为今年全年规模最大、受众最广泛的国际电竞体育赛事，2020 英雄联盟全球总决赛 (S10) 已于 9 月 25 日在上海拉开战幕。昨晚，一场特别的 S10 助威启动仪式在上海世博庆典广场展开。仪式的举行不仅喻示着 2020 全球总决赛即将步入更加吸引全球电竞爱好者关注的新阶段，也标志着包括特色观赛派对、打卡主题活动、拳头游戏电竞嘉年华等多种形式的“城市峡谷生活月”系列主题狂欢活动正式开启。

城市化身游戏场景

熟悉的街道巷弄中，奔腾着一股电流。虚拟 3D 城市地图上，已有了改变。黄浦江畔，代表游戏内具有开局标志意义的基地水晶以艺术装置的形式落地——每个热爱电竞的人，都能置身比赛之中，感受赛事带来的魅力。

为了更好地向全球赛事观众展现上海这一东方电竞之都的风采，以及满足玩家和赛事观众更多元化的观赛需求，未来一个月内，英雄联盟全球总决赛携手上海各方合作伙伴，举办以“城市峡谷生活月”为主题的一系列系列活动。

在接下来的 31 天里，上海将化身巨大的“城市峡谷”（游戏内最知名场景），通过“城市峡谷探秘”、线下特色观赛、拳头游戏电竞嘉年华等一系列主题活动，让普通人认识并了解全球总决赛，感受世界级的电竞体育盛会，同时也让世界看到更具活力的上海与更具魅力的中国。

即日起直至 10 月 31 日全球总决赛最终冠军决赛前夕，“城市峡谷生活月”将带来众多不同形式、不同内容的互动助威及特色观赛活动。10

月 1 日至 10 月 7 日期间，上海南京路步行街的城市文化井盖将替换成 16 支小组赛入围战队标志。随后，10 月 8 日在大宁灵石公园、10 月 11 日在杨浦区大学路、10 月 17 日在大世界将分别举办特色观赛活动，上海市民可以在线下观赛场地现场感受电竞赛事的火热氛围。

值得一提的是，更多活动将遍及上海各地，并充分结合上海城市文化与城市大众生活，全城落地 500 余家商户“打卡点”，刺激文化、娱乐、餐饮消费，通过电竞文化激发城市经济活力。

选择上海“十”至名归

S10 为何选择上海？赛事承办方腾竞体育联席 CEO 金亦波的一番话或许能给人答案。

“上海在电竞这个领域走得比较靠前”，也因此能带给电竞产业从业者更多的机会。在整个电竞历史的发展当中，上海是全国乃至全世界的重镇，“不断会有活动和赛事的举办，也来了很多俱乐部和选手。”大家对于新兴事物的包容度非常高。

近年来，金亦波明显感受到上海电竞产业的发展速度，“上海在各个方面都出台了相应的政策支持，不管是电竞俱乐部的落地也好，赛事的落地也好，都非常有帮助，所以你可以看到类似 S10 这样的大型赛事落地。”

作为中国电竞发展历史最悠久的城市，上海一直在致力于推动“全球电竞之都”城市名片的打造。在此之前，上海市政府也先后颁布过“电竞二十条”“文创五十条”等支持电竞及文创发展的政策，随着英雄联盟全球总决赛等越来越多的顶级国际赛事在上海举办，上海距离打造“全球电竞之都”这一崭新城市名片的目标正日益临近。

未来一个月的时间里，“城市峡谷生活月”将伴随上海的英雄联盟赛事观众和电竞爱好者们度过一个难忘的 S10 观赛周期。这些活动的举办不仅将丰富观众的线上线下观赛体验，也将进一步促进电子竞技元素全方位融入上海都市潮流生活，让不了解电竞的人群也能近距离感受到电子竞技的魅力。

而上海这座城市，也将通过化身“城市峡谷”，激活整座城市的“电竞属性”，向全球电竞爱好者展示东方电竞之都的神奇魔力！

本报记者 厉苒苒



巨大的水晶塔矗立在世博广场 本报记者 张龙 摄

体彩10月1日至4日休市

除即开型彩票外停止销售开奖兑奖

本报讯 为欢度国庆假期，体彩将在 10 月 1 日至 4 日休市，除了即开型彩票外，停止其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。

根据财政部和国家体育总局体育彩票管理中心的通知要求，上海市体育彩票管理中心日前发布通告，对国庆期间的体育彩票休市及兑奖事宜作出安排。体彩乐透型、数字型游戏、各类足球彩票、篮球彩票于 10 月 1

日至 4 日停止销售与开奖。10 月 5 日恢复销售与开奖。

国庆彩票休市期间，各体彩销售网点停止兑付 10000 元 (含) 以下小奖。10 月 5 日起恢复兑奖。建行 10 月 1 日至 8 日暂停 10000 元 (含) 以上大奖兑付，10 月 9 日恢复兑奖。为保障购彩者权益，各类游戏兑奖期最后一天如在 10 月 1 日至 8 日期间，兑奖截止时间顺延至 10 月 9 日。 (阿顺)